

# 黄南报

2019年1月11日 星期五

农历戊戌年十二月初六

本期 8 版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1145 期

2019 年第 2 期



## 人大代表政协委员视察我州重点项目

本报讯(记者 马文莉)新年伊始,出席省十三届人大三次会议的省驻州人大代表和省政协十三届二次会议的省驻州政协委员对全州经济社会发展情况进行联合视察,感受新黄南一年来所发生的喜人变化。这是州人大、州政协将法律监督和民主监督有机结合,助力黄南发展的新举措,也是我州多年来首次组织驻州省人大代表、政协委员开展的联合视察,对扩大代表委员知情范围、保障知情权起到积极作用。

1月3日至4日,驻州省人大代表、政协委员先后前往尖扎县就异地搬迁、乡村旅游项目建设、国土绿化植树造林情况,同仁县城北新区建设、隆务河水生态治理和景观工程建设、文化产

业园区建设和第二幼儿园运作情况进行实地走访,听取了有关情况介绍。

大家一路视察一路感慨,各项民生实事工程让越来越多的群众得到了实惠,重点项目建设有力推动了我州经济社会的高质量发展,代表、委员们对所见所闻充满惊喜,对黄南未来的发展充满信心。

在座谈会上,州委常委、州政府常务副州长杨志军从经济发展、脱贫攻坚、生态环境、特色产业、民生改善等方面通报了2018年全州经济社会发展取得的成绩。会上,州人大常委会主任李加才指出,省“两会”即将召开,省人大代表和政协委员要提前准备好意见建议和提案,

把黄南广大人民群众的心声和黄南需要省上帮助解决的问题发好言、献好策,争取省上有关部门的重视和支持。

州政协主席刘大业指出,要牢固树立人大代表和政协委员意识、黄南意识,积极了解全州经济社会发展情况,代表黄南审议好各项工作报告,代表和委员会前充分准备从不同区域、行业提出意见建议,做好全州27万各族人民的代言人,为全州、全省发展建言献策,充分发挥好人大代表和政协委员的资源优势。

驻州省政协委员更登桑布说“近几年我州发生的变化又快又好,实地走访了解情况给了我很大的感悟,走出去比通过文字了解更明显,

我想下一步需要政府做好管理措施,维护好我州所取得的成就。”

驻州省人大代表确藏卓玛表示,时代在进步,黄南在发展,老百姓可以在家门口挣钱,致富养家,通过这次视察,我对黄南的发展和存在的困难有了切实的了解,在省“两会”上我有许多话要说。

代表、委员一致表示,将以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉发挥好为群众发声、为黄南发展建言的作用,在即将召开的省“两会”上提交高质量的提案和议案,围绕州委州政府中心工作、群众关心的热点、难点问题,建言献策、认真履职尽责,为黄南的发展贡献力量。



1月3日至4日,出席省十三届人大三次会议的省驻州人大代表和省政协十三届二次会议的省驻州政协委员对全州经济社会发展情况进行联合视察。图为代表委员视察同仁县第二幼儿园。  
记者 马文莉 摄

### 洮河源国家湿地公园荣升“国”字号

详见 2 版

### 情暖泽曲

详见 3 版

### 一个纯牧业村合作社的“三高”交响曲

详见 4 版

### 可可西里之魂

详见 7 版

责编 / 郝青宁 排版 / 马文莉

## 温馨过两节 关怀暖心间

本报讯(记者 马芝芬)1月4日,州委书记王振昌深入驻军部队和非遗代表性传承人、优秀人才、退休老干部家中,为他们送去节日的问候。

在武警黄南支队和黄南骑兵团,王振昌与部队官兵亲切交谈,了解部队改革建设情况,官兵的工作、生活、训练情况和存在的问题和困难,并代表州委、州政府和全州各族人民向驻地部队全体官兵致以节日的祝贺和诚挚的问候。王振昌指出,驻州各军警部队着眼于全面履行新世纪新阶段使命任务,努力提高部队应对多种安全威胁、完成多样化军事任务的能力,各项建设协调发展、全面推进,取得了可喜的成绩。广大官兵始终视驻地如家乡,积极参与支持全

州经济社会发展,无论是处突维稳、抢险救灾等急难险重任务,还是脱贫攻坚、民族团结进步创建等重大部署,都主动请缨、主动作为,忠实践行了人民军队“听党指挥、服务人民、英勇善战”的优良传统和威武之师、文明之师的光辉形象,为全州跨越式发展作出了重要贡献。驻地官兵对地方党委、政府的关心表示衷心的感谢,表示要积极配合地方党委、政府中心工作,全力维护地方社会稳定,积极开展军民双拥共建活动,坚决完成州委、州政府交办的光荣使命。

在国家级非遗代表性传承人夏吾角家中,王振昌代表州四大班子对国家级工艺美术大师在热贡文化传承方面所做出的贡献表示衷心感

谢。他说,热贡文化的发展离不开强有力的人才支撑,你们不仅是黄南的人才,也是世界的艺术人才,希望你们勇攀艺术高峰,在弘扬和传承传统民族文化事业上贡献力量。在青海省“高端创新人才千人计划”领军培养人才马青山家中,王振昌详细了解他的生活、工作情况,感谢他二十几年如一日,对黄南草原生态治理方面所做出的贡献。希望他不断加强专业研究,起到带头作用,为全州草原保护和生态文明建设做出更大的贡献。

在原州人大常委会副主任才让卡家里,王振昌关切地询问他的生活、健康状况。在亲切温馨的气氛中,大家共同拉家常、谈变化、话发

展。王振昌表示,老同志们为全州经济社会发展、社会稳定、生态保护、精准扶贫等工作付出了心血和努力,工作得到了各级干部和群众的肯定和认可。希望老同志们继续发挥政治优势、经验优势和威望优势,在保重身体的同时,继续对黄南建设给予更多的关心关注和指导帮助。才让卡动情地说:“感谢党和政府长期以来对我们老同志的关心和厚爱,在退休的时光里,我会继续关注黄南改革稳定发展大局,为自治州发展贡献自己的绵薄之力。”

州委副书记马明生,州委常委、组织部长陈容,州委常委、秘书长蒋明宽,州委常委、黄南军分区司令员徐章晖陪同慰问。